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MON : TOAN (khon chuyén)

— Ngay thi 1962014

DE CHINH THUC “Thsgian Lo bl 120 pht (Rhing hé th gian giao &)

B 1: (1 diém)
@/ Tinh: 2425 +3J4

o/ Xic dinh a vi b dé 0 thi him sby = ax + b diqua diém A(1; - 2) v diém B3,

@

/Rt gomida e = (P4 2] s it
il v T T
@.0 diém)

1/Gisiphomg i x + 55 360

2/ Cho phuong tinh x* - G + [+ 207+ m ~ 1 =0 (1) v6i m I tham sb.
a/Chimg mih phucmg tinh (1)l c6 hai nghiém phin bt vGi moi i cia

m 8é bidu thic B =x+

b/ Goi 1, . 1 cic nghiém cin phuomg inh (1),
X = 3xix: dat gid trj I6m nhit.
.0 diém)
'DE chuin bj cho mit chuyén i dinh bit ci & Hong Sa, hai gy din dio
Ly Som cin chuyén mt 50 uomg thy, thac phim Ien i, Néu i ths hit
chuyén xong mt nia s luamg thye,thie phim; sau 46 ngudt thi hai chuyén it
56 con i en i th hos gia gt Ui ai hodn thinh i hom ngudi his bt
3 g Néu ci hi cing lim chung th thi gan chuyén hét s luong th, thye
20
phim n i i g ol n i riéng mt i th s ng chuyén hé
5 aomg thc, thye phim d6 1t rong hi gin bso i?
(3.5 diém) .
Cho nia duimg tsin tim O, duimg kinh AB = 2R. Goi M 1 diém chinh
it cia cung AB; P i diém thuds cung MB (P khic M va P khic B). Bumg
{hing AP cit uimg thing OM ta C; duimg thng OM it duim thing B t3 .
Tiép twpén cia nia duimg ron P it cit CD i .
/Chimg minh OADP I i gid ngi tép dumg e,
/Ching minh OBAC=0CBD.
P tén cung MB dé tam
46 hay tinh din tich ciia tam gide PIC theo R.

c PIC i tam gie dé. Khi

Bais:
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GO1Y BAIGIAI TOAN VAO 10 KHONG CHUYEN LE KHIET QUANG NG
B Tink: 2035 303 = 10+ 6= 16
b/ thi him sy = ax + b i qua AC1 ~2) néna-+ b= -2, v B
Suyraa=3,b= 5. Viy(@ry =3xS

A rE

VGixZ0vx e A

B2
1/ G phuomg winh x° + 552 - 36
DAL= (120t c6 phuomg rnh €+ 51— 360, A= 25 - 41,36
=4 (k) 2= -9 (loi). Vi (=4 > ¥ =4 x w22
2/4/ Vi m 14 tham 55, phuong trinh x* ~ (3m + 1)x + 2m’ + m — 1 =0 (1)
CoA=[-Gm + DF - 4120 +m= 1)+ 2m+ S« (m + 1+ 40V

6 hai nghiém phin bict v s gi ] cta m.

G+ 17 5@+ m- 1) - (- m-6)

Ti (1) (2) 10 6 pheng b L+

o s 45

s
»
7

[o—

Vi th i mt i i ong g v g h 114 g, i gt thi
1 10
Bt

o Clminh ZAOD = ZAPD 0" P

0 &P cing nhin dogn AD dui mit g6c 90"
= OADP 1 gid nd iép dutm tron duing kinh AD

B C/minh AAOC,  ADOB (8= €~ AC

o5 on
= OBAC = 0C.BD (dpem)

/Ta 6 ZIPC = ZPBA (cing chin cung AP i (0) ¢
vi 66 ZICP = ZPBA (cing bi vii ZOCP)

Suyra ZIPC = ZICP = AIFC cin i . Nl 5
D& AIFC 1 tam gide o thi ZIPC = 60°=> ZPBA = 60 .

=or OB = R = 4 do cung PB bing 60

Chminh ADIP cin i 1 = D = IP = IC = CD2
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